

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K -
1 évre	1 K 80 -	1 évre	3 -
3 évre	3 - 60 -	1 évre	6 -
1 évre	7 - 20 -	1 évre	12 -

Lapkiadó: **Barany Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Ide küldendő a szerkesztőség és a kiadóhivatalt érdeklő minden közlemény és előfizetés díj.
Egyes számok katonák számára iszonyódékba.

Ujabb felfordulás.

Lukács visszautasította az ellenzék békeajánlatát.

Holnap általános sztrájk.

Csendőreink Budapesten.

Álmos táviratkihordó csendőreket be vasárnap éjjel két órakor Fery Oszkár csendőrezredes lakására. Hivatalos távirat verte fel legmélyebb álmából a csendőrök parancsnokát.

A távirat sürgős parancsot tartalmazott, hogy a csendőrpáncsnokság minden nélkülözhető emberét a legelső vonattal szállítsa Budapestre.

Fery Oszkár csendőrezredes még az éj folyamán intézkedett. Tiszteket, legényeket az ágyból kikeltette és hétfőn a hajnali vonattal **80 csendőr és 3 tiszt Budapestre utazott.**

A nagy készülődés okát mindenki sejtheti. Amint várható volt, Lukács miniszterelnök teljesen Tiszák hatalmába került. Vasárnap levélben értesítette Kossuth Ferencet, hogy az ellenzék békefelajánlásait és választójogi tervezetét nem fogadja el.

Ez a konokság nagy veszedelmeket mozdít meg. Az ellenzéknek igazán mérsékelt, okos és szükséges javaslata más elbánást érdemelne. A következmény kettős lesz. Az

egyik a parlament teljes felfordulása. Most már nemcsak a Justh-párt, hanem a Kossuth-párt, néppárt és a pártok-külül függetlenségi csoport is obstruálni fog. Hiszen a választójoghoz nemcsak a nép érdeke, hanem az ellenzék becsülete is hozzá van kötve. A több mint száz főnyi ellenzék elbánni pedig ugyancsak nehéz dolog. A másik következmény az, hogy a munkás-ság leteszi a szerszámot és jogainak kivívásáért **kedden reggel általános sztrájkba lép.**

Tehát ismét fellobban a forradalom lángja Budapest utcáin. Hogy a vérbe már belekóstolt munkásság most mennyire viszi a dolgot, az ebben a pillanatban kiszámíthatatlan. A felelősség a vérért és pusztulásért minden esetre azokat terheli, akik immár 40 éve teszik állatvásárrá a képviselő-választást és még most is megakadályozzák, hogy Magyarország népe és munkás-sága végre választói jogához jusson.

Hétfőn, a délelőtt folyamán, a helybeli 13-ik huszárezred is parancsot kapott, hogy tüstént a fővárosba masírozzon.

Iskolaszéki ülés.

Az „Új Korszak” szelleme itt ott felüti a fejét s bizony a mi tanítói karunk se marad érintetlenül abban a nagy harcban, amely a legújabb süteteti eszmék föllobbanásával keletkezik. Az iskolaszékek szombaton foglalkozott ezzel a lidércfényvel és odautalta, a hova való, a szigorú és megérdemelt büntetés alá.

A többi tanítók módjára a mi tanítóink is tartottak értekezleteket — a mihez természetesen joguk is van. Mivel azonban Szirbek József azt jelentette ki, hogy az ott elhangzottakért nem vállal felelősséget, Szapáry László iskolaszéki elnök kérdést intézett az igazgatóhoz, hogy adjon fölvilágosítást a tanítók mozgalmáról. Erre Velinszky László tanító adott választ, amely rendkívül érdekesen jellemzi az ő fiatal gondolkodását. Az elnököt nem tartotta érdemesnek arra, hogy vele szóba álljon, hanem az igazgatót szólította fel, hogy közölje a városi iskolaszék elnökével az „ú” választát, amellyel annak „kíváncsiságát” akarja kielégíteni. Kijelenti, hogy az ő intencióiban csak „rosszakaratu ember” kétekedik mert aki stilisztikar, tanult, az tisztában van igazával és „nem keres ilyen fonakságot,” mert ehhez annyi köze van az elnöknek, mint ahhoz, hogy „6 milyen sarku cipőben jár” stb. Szóval így kedélyestkedett Velinszky László az iskolaszéki elnökkel. Az iskolaszék pedig egyáltalán nem tárgyalva az ügyet, egyhangulag elfogadta Saára Gyula dr. polgármester indítványát, aki szerint ez a fiatal irás a legmesszebbmenőleg annyira magában foglalja a függőlemlésért ismérveit, hogy vele csak fegyelmi uton lehet foglalkozni s ezért az ügyet áttették a közigazgatási bizottsághoz, amely a további lépéseket meg fogja tenni.

Hasonló keréknyomba vágott az ugynevezett csütörtöki társaság ügye. A tanítók ugyanis csütörtöki napokon össze szoktak jönni azért, hogy egyes dolgaikat megvitassák. Ez a testület „ujkorszakos” „szociáldemokrata” színezet hírébe ke-

veredett. Medgyesy József iskolaszéki tag okos felszólalása alapján azonban az iskolaszék napirendre tért e fölött az ügy fölött azért, mert a helybeli tanítótag egy kivételével testben, lélekben távol áll a szociáldemokrácia elvétől. Hazafiságukat, valamint a vallási elveikkel szemben elfoglalt gondolatvilágukat semmiféle árnyék nem érheti. A tanítók maguk is tiltakoznak az ellen, hogy őket ilyen vád értesse s ha vitatkozásba merülnek is ilyen témák fölött, ez csak azt jelentheti, hogy velük nem érző fiatal társukat is a jobb útra akarják terelni.

A gazdasági ismétlőiskola főzöiskolája 14 leánytánitot ki az idén és pedig teljesen kielégítő sikerrel. Az iskolaszék kéri, hogy a jövő tanévre három ilyen tanfolyamot rendezhessenek s a kitűnő sikerrel működő Sohárné drnének a minisztertől némi anyagi elismerést is kérjenek.

Az alkollenes napot az iskolaszék az iskolákban a hushagyó előtti szombatra rendelte el.

Auerbach Gábor igazgató gyengélkedése miatt az igazgatói teendőket ideiglenesen Kniesz Ferenc tanítóra bízta az iskolaszék (Csipkés Gyula csak díjazás mellett volt hajlandó vállalkozni.)

A vásártérén jalekteret rendeznek. Az iskolaszék fölkerlte a városi hatóságot, hogy gypesíttesse be a területet.

Bardon Gyula, Szaplonczay Rózsa, Havranek Anna tanítók megválasztását a közigazgatási bizottság jóváhagyta, fűz: Árpádnak pedig egy havi szabadságot engedélyezett az iskolaszék.

A rohamosan terjedő vörheny megakadályozása céljából az iskolaszék az olaj-utcai és Rákóczi-utcai iskolák bezárását, valamint a vizsvizsgák felfüggesztését elrendelte.

Az erdei iskola ügye előbbre jutott annyiban, hogy a tuberkulózis ellen védekező egyesület évi 250 koronát ajánlott fel arra a humánus célra. Az erdei iskolát a Szölőhegyen a Gebhard-szöllő közelében építendő állami iskolával kapcsolatosan tervezik.

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza
barátok épülete,

AZELŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

00000587

A hittanvizsgák jun. 10 től kezdődöleg, az osztályvizsgák jun. 19, 20, 21, 22 napjain, a tornavizsga 24-én, a Te Deum 27-én lesz.

Gyilkosság Sárbogárdon.

Molnár Mátyás sárbogárdi gazdálkodó f. hó 1-én éjjel kapával agyonütötte Faragó József szintén sárbogárdi gazdálkodót.

A gyilkosságra Molnár féltékenységére adott okot. A gyilkost letartóztatták.

A Szent György kórház jelentése.

Most adta ki dr Révy Ferenc igazgató főorvos a Szent György kórház 1911. évi működéséről szóló jelentését. A Szent György kórház, a keresztény ember szeretetnek ezen gyönyörű intézménye, mindnyájunk szeretetteljes érdeklődésére tarthat számot s így nagy figyelemmel lapoztuk át a 26 oldalas jelentést.

A jelentés kiemeli a Szent Keresztről nevezett irgalmas nővérek *odaadó buzgalmát és fáradhatatlan tevékenységét.* A kórház a múlt évben 20 ágygal gyarapodott s így jelenleg 220 ágyra van berendezve. Ez 50 % nagyobbodást jelent az eredeti számhoz képest, amely 150 volt. Természetes, hogy ez az egész személyzetre, első sorban a deák és lelkiismeretes orvosokra nézve a munkának nagy mértékű, néha alig elviselhető fokozását jelenti. A kórház megnyitásának évében 47.864 volt az ápolási napok száma, ami a múlt évben 60.811-re emelkedett. A múlt évben felvett 2170 beteg közül székesfehérvári volt 907, vidéki 1116, ismeretlen 3, lakástalan 114.

Még mindig fenállott az a türelhetlen helyzet, hogy a venerikus betegek érintkezhetek a többi betegekkel. Ez kórházunk nagy szégyenfoltja. A jelentés szerint már megindult az eljárás ezen körülmény megszüntetésére. Nagy hállára kötelezi a főorvos ur a kórház betegeit, ha nem lankadó erővel sürgeti ezen baj kiküszöbölését. Másik nagy anomália az elmebeteg-megfigyelő osztály elégtelensége. Szép hazánkban óriási módon növekszik az elmebetegek száma és nincs elég gyógyító intézet. Néha hónapokon át tartják az ezen célra semmiképen

be nem rendezett vidéki kórházakban a közveszélyes és gyógyíthatatlan elmebetegeket míg végre valamely országos, intézetbe lehet őket szállítani. Így van ez a Szent György kórházban is.

A tüdőbetegek szanatóriuma, mely még ez évben tető alá került, jó hatással lesz a Szent György kórház zsufoltására.

A múlt évben ápolatott 2321 személy. Ezekből meggyógyult 1536, meghalt 166. A sebészet összesen 600 műtétet végzett.

A székesfehérvári ker. munkásbiztosító pénztár 11.102 kor. hátralékkal tartozik a kórháznak, amit nem akar, vagy nem tud megfizetni. A kórház másfél évig sürgetett, könyörgött, várt, végre beperelte a pénztárt.

A kórházi bizottság új tagot nyert gróf Cziráky Antalban, aki közügyeink iránt érzett lelkes buzgalmával itt is nagy hasznára lesz a szenvedő emberiség ügyének.

HIREK.

Naptár.

Június 4.	Kedd.
R. Kath.: K. Fotenc.	
Prot.: Keresny.	
Gör.: Bazilisz.	
Zsidó. —	
Nap kel: 4 ó. 5. nyugszik 7 ó. 50.	
Hold kel: 12 ó. 50 nyugszik 6 ó. 10.	

— **Az urnapi körmenet népeinek** az igazgatóság kinyomatta. A 4 oldalas énekszöveg 2 fillérért kapható lapunk árusítóinál. Szerezze meg mindenki, aki énekével hozzá akar járulni az urnapi áhítat emeléséhez. A népszövetség tagjai a munkás egyesületi zászlóhoz csatlakoznak s helyük a menetben az iparos tanoncok előtt lesz.

— **Az Óltáregylet tagjainak figyelmébe.** Az Óltáregylet vezetősége tisztelettel kéri a tagokat, hogy az urnapi körmeneten minél nagyobb számmal jelenjenek meg.

— **Kongregáció tagfelvétel.** A székesfehérvári főgimnázium Mária-kongregációjának életerős fáján új hajításokat fakasztott szentháromság napjának meleg verőfénye. 25 ifju keblére tüzte fel Békefi Remig zirci apát a megszentelt érmet, a szív tisztaságának s az egyház iránt való rendületlen hűségnek ezen jelvényét. Az ünnepély kezdetén az apát meleg szívből fakadó gyönyörű beszédet intézett a

felavatandókhöz. A szertartáson nagy és díszes közönség vett részt s áhítattal hallgatta az ifjúsági énekkar nagy precizitással előadott, szebbnél szebb énekeit.

— **Szép siker.** Frichay Mariska, Frichay Richard karnagy leánya, f. hó 1-én megszerezte a polgári iskolai tanárnői képesítést tiszta kitűnő eredményel.

— **Halálozás.** A vármegye-házára kintűtétek a gyászlobogót. Bicskei Rosenfeld Henrik, bicskei földbirtokos, vármegyei törvényhatósági és közigazgatási bizottsági tag folyó hó 2-án éjjel hosszas betegség után Budapesten 49 éves korában meghalt.

— **A cukorka-nap estéje.** Szombaton este a nappali cukorárulás után Vörösmarty-kör kerthelyiségében társasvacsera, kabaré, majd tánc volt 1 K-s belépődíjjal, szintén a felállítandó tüdőbetegeka szanatoriumjára. Az érdeklődés akkora volt, hogy a kerthelyiség szűknek bizonyult. A kabaré igen kitűnő számokból volt összeállítva, kar, hogy a zaj miatt a szereplőket csak a színpadhoz közelülők hallhaták. Schlesinger Sándor konferált s gyakran megkacagatta a közönséget. Először egy aranyos csöppsg a kis Ribianszky Gabika gyönyörködte a jelenlevőket remekül előadott monológjával. Utána Téri Viola szavalt kitűnően, majd Ribianszky Elemérné zongorakísérett mellett három kuplét adott elő. Mindegyik után óriási tapsmal követelte a közönség a folytatást, mert Ribianszky nély oly kellemes hangon és oly szép előadással énekelte, hogy bár a székesfehérvári színházban láthatnánk olyan énekesnőt mint ez a műkedvelő. Most színijelenet, egy rövid vígjáték következett, mely egy fiatal házaspárnak a mákospatkó miatt keletkezett első összezorronását és kibékülését mutatja be. A fiatal házaspárt dr. Kovács Lajos ügyvéd és neje, a papátifj Havranék József, a szobaleányt Sonár Ida játszották Valamennyien sikert arattak. Kenessey Kálmán szépen sikerült és megismétellett énekszámait következtek ezután, melyeket Schlesinger Sándorné kísért zongorán. Közben a honvédenekar hangversenyzett. A műsor lebonyolítása után a Vörösmarty-kör termében tánc volt, mely éjjel 2 óráig tartott.

A cukorkanap bevételét ma este számolják össze. Előreláthatólag az utcai árusítás 2000 K-t, a kabaré 350 K-t, jövedelmezett a jótékony célra.

— **Rendkívüli közgyűlés.** A városi rendkívüli közgyűlés f. hó 3-án d. u. 3 órakor lesz.

— **Közvetlen nyilvánítt.** Mindazoknak, kik felejtették: leányunk és testvérünk Fekete Terézia temetésén megjelenni, avagy a ravatalra Koszorút, csokrot küldeni szívesek voltak, vagy a részvét bármily jelével nagy bánatunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezuton halás köszönetünket. *Fekete Ferenc és családja.*

— **A Fejérvármegyei Tűzoltó-Szövetség évi közgyűlése.** A vármegyei tűzoltó-szövetség elnöksége azt a helyes gyakorlatot követi, hogy évi közgyűléseit rendszerint a megye azon vidékén fekvő községeben tartja, hol a közrendészeti állapotok javítása érdekében az intéző körök és érdeklét lakosság buzdítására szükség van, mert az ily tömegesebb gyűlekezés a falunépnek közönyét rendszerint egy időre megtöri és mindig hagy maga után valamelyes halmozódó állandó eredményt is. Ilyen gyűlést tartott a tűzoltó-szövetség vasárnap Hercegfalván is Verebi Végh István szov. elnök elnökölte alatt, melyen a járás dérk főszolgabírája Helty Jenő is résztvett, mint a járás tűzrendészeti hatóságának képviselője. A gyűlésen mintegy 23—30 megyebeli tűzoltó testület képviselője jelent meg, közel 60—80 tüzoltóval és a falubeli valamint a környékbeli lakosság nagy számban. A gyűlés délelőtt 11 órakor a községi tanács-teremben Verebi Végh István elnök lendületes elnöki megnyitójával vette kezdetét, majd Vida Pál szövetségi titkár számolt be részletes jelentéssel az elnökség múlt évi tevékenységéről.

A szövetség pénztári állásáról Schmidt István székesfehérvári kiküldött a számvizsgálóbizottság részéről a múlt évi zárszámadást terjesztette elő, melynek alapján a felmentvény kiadott az elnökség részére.

Verebi Végh István szov. elnök javaslatára négy ösztöndíjat szavazott meg a közgyűlés azon megyebeli tűzoltók számára, kik a Gvő városban folyó 1912. évi július hó 7 től 14-ig terjedő idő alatt tartandó kerületi tűzoltói szaktanfolyamon részt akarnak venni és ezen ösztöndíj elnyerésére érdemesek.

Igen nagy horderejű határozatot hozott a közgyűlés a megyei tűzrendészeti felügyelet kérdésében, melyet a vármegye ügybuzgó alispánjának, Szűs Jenőnek a tűzrendészet fejlesztése érdekében kifejezett szándékának megvalósítása céljából vett a közgyűlés tanácskozás alá. A közgyűlés felhatalmazta ugyanis az elnökséget, hogy a szövetségi pénztár megterhelésével és a vármegyei törvényhatóság segítségével a tűzrendészet, a felügyelet kérdése az alispánnal karöltve akként szabályoztassék, hogy az hivatalos szervezet gyanánt beillesztessék a megyei közigazgatás keretébe és így törvényesebb alapon hatályosabb intézkedések történhessenek a bajok orvoslására.

Modern fürdőszoba és mosdóberendezések stb. Szakmába vágó javítások vidékre is azonnal teljesítenek. Telefon sz. 301.

Háztulajdonosoknak vízvezetéki és csatornázási

házi berendezésekről felvilágosítás, tervezés és költségvetéssel készséggel szolgálunk

EPERJESI TESTVÉREK vízvezeték és csatornázási vállalkozók. ::

Műszaki iroda és mintaraktár: **Rákóczi- és Bank-utca sarok. Műhely és cementárú: Budi-ut 62. sz.**

Birkózás: 1. Klein Zoltán, Berna Viktor, Polgár Antal, Márkgrüber Sándor, Petőcz Kálmán, Dudosits József, 2. Károly Lajos, Móvák Ferenc, Pollák Nándor, Dénes Imre. Összetett verseny: Ló és magasugrás: róhamdeszkáról: 1. Major Gábor, 2. Sándor Miklós, 3. Fister Károly, 4. Lázár László.

Football: A főreálisko a csapata: Berna, Oláh, Micsey, Major, Kollin, Lázár, Szép I., Szép II., Fehér, Kis, Mustos. Győztek a székesfehérváriak 3-0 arányban.

HIRDETÉS.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet

folyó évi április 6-tól kezdve 20 filléres heti befizetési rendszert léptet életbe, hogy a tagoknak takarékosági hajlamát fejlessze és kölcsönének törlesztésére alkalmas módot nyújtson.

Minden tag annyif **20 filléres**

betétet válthat a mennyinek pontos befizetésére képes; ezen heti befizetések után

5% kamattal jár. Minden hóban kezdhető; az év végén leszámolás 5% kamattal együtt tőkésítették vagy tőke törlesztésre szolgál.

Bővebb fölvilágosítás ad és előjegyzést elfogad minden szombaton d. e. 8-12 óra között Távirada-uta 6. szám alatt.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Apróhirdetések

Az öreghegyi fiskális dűlőben, közel a városhoz, legszebb helyen 8 oktálnál nagyobb szőlő; továbbá a vágóhídi dűlőben levő rét a rajta levő szénával szabadkézből eladó. A feltételek megtudhatók Széchenyi-utca 28 szám alatt az ügyvédi irodában.

A Lovasberényi-uton a Galambos-féle telek átellenében az Akkermann örökösök tulajdonát képező három buzafölöd házelyeknek eladó. Tudakozódni lehet ifj. Lits Ferencnél Öreg-utca 29. szám alatt.

150 korona új áron a klasztrikus Arany Biblia két díszkötete, most olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Egy egylovas igás és egy egylovas ruganyos kocszi és ugyanott töltő és kapáló eke eladó. Palotai-utca 16 sz.

Pinke Istvan bognár és faszerszám raktára Öreg-utca 24 Ajánja mindenféle kész bognár munkáit és faszerszámokat: Villa, gereble, kaszanyél, lapát, seprők és talicskák.

Egy jó karban levő szabadon futó kerékpár eladó. Öreg-utca 41. szám.

Bognar torgács gyujtani való és vastagabb is eladó. Aisókirálysor 16.

A Hitelszövetkezet Lövdölde-utca 3. sz. alatt aprított tűzifát ad a tagoknak házhoz szállítva 100 kgkint 2-60 K ért.

Mikes Törökországi Levelei, díszkiadás kéz alatt olcsón eladó. Cím a kiadóban.

Eladó szőlő, öreghegy 41. sz. alatt (Csonka dűlő) egy 7 oktályos szőlő szabadkézből eladó. Tudakozódni ugyanott lehet.

Varrógépjavitások

műhelyünkben gyorsan és szakemberrel készíttetnek,

SINGER CO. varrógép-rezervtársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-műhelye,

Székesfehérvár, Fadoor-utca Töltőgyári-utca 11.

! JAJ! JAJ! JAJ!
! MAMÁM! MAMÁM!
 Cukor kell fiam?
! NEM!
 Bárányka kell gyermekem?
! NEM!
 Pofon kell drágaságom?
! NEM!
 Hát mi kell édes éhletlen fiam?
A KAROM,
 hogy olyat kapjak vizsgára, ami cukornál, baránynál pofonnál többet ér. Vegyék meg egy koronáért Slemil Péter csodálatos históriáját.

Ha eladni vagy venni-valója van az apróhirdetések közt tegye közzé!



LEGSZEBB SIREMLÉKEK HAVRANEK ANTAL
 ACD SZOBOROK ÉS KÖPÖRÖG TELÉFON SZÉKESFEHÉRVÁR FELSŐ VÁROS
 TELÉFON 125

„Wagner a Hangszer-Király“
 országszerte elismert legolcsóbb hangszeráruháza
Budapest, József-körút 15.
 Bárkinek teljesen **INGYEN** küldi a most megjelent nagy fényképes hangszerárjegyzékét, ha azt egy levelezőlapon kéri Öreg vagy törött gramofonlemezeket becsereél. Gyorsjavítóműhely! E ismerő levelek!

„NIGRIN“ legjobb cipőkrém a világon!



A bőrnek pompás fényt ad, a bőrt puhává és tartóssá teszi.

20 fillér egy óriási doboz! $\frac{1}{2}$ kgr **75**, $\frac{1}{4}$ kgr **140**, $\frac{1}{8}$ kgr **270** fillér.

Fernolendit világhírű fénymáz (subick) 4, 6, 10 és 20 filléres dobozokban.

! Cipőkrém különlegességek minden színben!

JÉGPOR biztos szer lábizzadás ellen! Kisdoboz 60 f. nagydoboz 1 kor.

— Ismételőrsítőknek minden cikkből megfelelő árengedmény! —

Puha- és keményfa padlóhoz lakk, viasz, linoleum, különböző színekben.

Fa- és vasbutorokhoz való festék minden színben, Arany-, ezüst- és bronzlakkok képeretek restaurálásához. Szalmakalap-festékek. Bőrlakkok. Vazelin. Orosz bőrkenőcs. Bőrapretura, nyeregszappan, kályha és fém tisztítószer. Szarvasbőrtesték. Lábbeli tisztítószer. Cipőtörő különlegességek. Cipő és csizmasámfák. Mindenféle cipődiszítések. Kocsimosó és butortörő szarvasbőrök 1 K-tól felfelé. Kocsimosó szivacsok! Arctörő bőrök.

„PALMA“ gummisarkokban a járás elegáns, biztos és kellemes igen olcsó árak mellett kapható.

Matracok, divánok és ülésekbe való löszőr, áfrik és tengerifü eredeti gyári árakon.

LEGJOBB DENATURÁLT SPIRITUSZ!

Nagy lópokróc raktár. — Vizmentes ponyvák és gabonaszákok. — Trieszti szivacsbehozatal.

Langraf Gábor és Fia gépszij- és bőrkereskedésében.

Cipőfelsőrész, Kaptafagyár és árutelepei, Jókai-utca 8. és 10. szám.

TELEFON 100. SZÉKESFEHÉRVÁR SPECIÁLIS ÜZLETE. Üzletalapítás 1857-ben.

Nyomtatott az Ezvázmezei Könyvnyomdában Székesfehérváron